

91 МАЯ 1971

СВЕТЛЫЙ
ТАЛАНТ

В Центральном Доме актера состоялся вечер, посвященный памяти актера Ленинградского Большого драматического театра имени Горького, заслуженного артиста РСФСР Павла Луспекаева.

Актер большого, яркого дарования, он был одинаково интересен как в острокомедийных ролях, так и в глубоко драматических. Велик список ролей, сыгранных им в театре, кино и на телевидении за 20 лет жизни в искусстве. Среди них — Черкун в «Варварах» М. Горького, Нагульнов в «Поднятой целине» М. Шолохова, Алексей в «Оптимистической трагедии» Вс. Вишневского. Незабываемы образы, созданные артистом в телевизионных спектаклях «Мертвые души» Н. Гоголя, «Жизнь Матвея Кожемякина» М. Горького. Помнят его зрители по фильмам «Республика ШКИД» и «Белое солнце пустыни» — последней работе актера в кино.

Л. ВИНЧИ.